
Ata Eletrônica da 29ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 17/11/2021 - 10:00 ;
Encerramento: 17/11/2021 - 14:21 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Maurício  Braga  Mesquita  /  PV  ;  Vice-Presidente:  Paulo
Fernando  Carvalho  Gomes  /  PV  ;  Primeiro-Secretário:  Rogério  Belém  da  Silva  /
REPUBLICANOS ; Segundo-Secretário: Sidnei Mattos Filho / DC 

Lista de Presença na Sessão: André dos Santos Braga / PSC ; Carlos Augusto Carvalho
Balthazar / MDB ; João Francisco de Souza Araújo / PV ; Leonardo de Paula Tavares / DC ;
Marciel  Gonçalves  de Jesus  Nascimento /  PL ;  Maurício  Braga Mesquita  /  PV ;  Paulo
Fernando Carvalho Gomes / PV ; Rodrigo Jorge Barros / CIDADANIA ; Rogério Belém da
Silva / REPUBLICANOS ; Sidnei Mattos Filho / DC ; Uderlan de Andrade Hespanhol / PSD 

Justificativas  de  Ausências  na  Sessão:  Tiago  Crisostomo  Barbosa  /  Imprevisto  de
última hora ; Vanderlan Moraes da Hora / Imprevisto de última hora 

Expedientes:  Matérias  do  Expediente:  Para  atender ao  princípio  da  publicidade  e
transparência, o Presidente da Mesa Diretora designou a pauta da Sessão Ordinária a
seguinte, podendo ser inclusas outras matérias urgentes. Ordem do Dia: Para atender ao
princípio da publicidade e transparência, o Presidente da Mesa Diretora designou a pauta
da Sessão Ordinária a seguinte, podendo ser inclusas outras matérias urgentes. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 259 de 2021,  INSTITUI
CURSO OBRIGATÓRIO DE PRIMEIROS SOCORROS AOS SERVIDORES DAS UNIDADES
DE ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL. Autor:  Sidnei  Mattos Filho,  Número de Protocolo:
1168,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado, Resultado: Matéria lida ;  2 - Projeto de Lei Ordinária nº 260 de 2021,
Dispõe sobre a inclusão de conceitos de empreendedorismo e educação financeira na Rede
municipal de ensino. Autor: André dos Santos Braga, Número de Protocolo: 1172, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 261 de 2021, Dispõe sobre a
obrigatoriedade  da  rede  do  Sistema  Único  de  Saúde  –  SUS  aceitar  receitas,
encaminhamentos e solicitações de exames confeccionados por médicos do setor privado
(particualres). Autor: André dos Santos Braga, Número de Protocolo: 1173, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 4 - Emenda Aditiva nº 10 de 2021, Adiciona o parágrafo único ao artigo
16 do Projeto de Lei nº 070/2021 que altera a Lei Municipal nº 2226 de 29 de maio de
2019 que dispõe organização, instalação e funcionamento de feiras livres e especiais no
Município de Rio Ostras, dá outras providências. Autor: André dos Santos Braga, Número
de Protocolo: 1171, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções:
Não Informado,  Resultado:  Matéria lida ;  5 - Emenda Modificativa nº 27 de 2021,
Modifica os Arts. 2º e 6º do Projeto de Lei nº 070/2021 que altera a Lei Municipal nº 2226
de 29 de maio de 2019 que dispõe organização, instalação e funcionamento de feiras livres
e especiais no Município de Rio Ostras, dá outras providências. Autor: André dos Santos
Braga,  Número  de  Protocolo:  1170,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  6  -  Projeto  de
Resolução nº 13 de 2021, Refaz a redação original do art. 15 da Resolução n° 129/2018,
que por sua vez foi alterado pelo art. 1º da Resolução n° 132/2019. Autores: Maurício
Braga Mesquita, Paulo Fernando Carvalho Gomes, Sidnei Mattos Filho, Rogério Belém da
Silva,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado, Resultado: Matéria lida ; 7 - Projeto de Resolução nº 14 de 2021, Cria a
Comissão  de  Ética  e  Decoro  Parlamentar  alterando  os  artigos  20,  23,  24  e  25  do
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Regimento Interno. Autores: Maurício Braga Mesquita, Paulo Fernando Carvalho Gomes,
Sidnei Mattos Filho, Rogério Belém da Silva, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 8 - Requerimento nº
60  de  2021,  REQUERIMENTO  Nº  /2021  Os  Vereadores  que  ora subscrevem,
componentes da Comissão Permanente de Saúde da Casa Legislativa, após cumprirem as
exigências  regimentais  vigentes  e  ouvido  o  soberano  plenário,  REQUEREM  a
CONVOCAÇÃO  da  MARCIA  CRISTINA  MONTEIRO  DE  CASTRO,  de  Matrícula  n°
00094820/1,  para  que  compareça  à  Câmara  Municipal  de  Rio  das  Ostras  no  dia
18/11/2021, quinta-feira às 14:00h, a fim de que preste esclarecimentos a respeito de
denúncia feita contra si a respeito de suposta acumulação indevida de cargos/funções/
atribuições,  dentre outros assuntos que porventura surjam diretamente relacionados a
este  tema.  Sala  das  Sessões,  12  de  novembro  de  2021.  Marciel  Gonçalves  de  Jesus
Nascimento Vereador Presidente da Comissão Permanente de Saúde Rodrigo Jorge Barros
Vereador Relator da Comissão Permanente de Saúde Leonardo de Paula Tavares Autor:
Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento, Número de Protocolo: 1169, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 9 - Indicação nº 712 de 2021, O Vereador que a presente subscreve, após cumprir as
exigências regimentais vigentes, e ouvido o soberano plenário, INDICA ao Exmo. Prefeito
Municipal,  que  seja  providenciado  a  instalação  de  estações  de  apoio  para  ciclistas,
disponibilizando  vagas  de  estacionamento,  bomba  de  ar  e  ferramentas  para  reparos
rápidos na bicicleta em locais estratégicos em nosso município. Autor: André dos Santos
Braga,  Número  de  Protocolo:  1174,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Oradores  do  Expediente:  1 -  Sidnei  Mattos  Filho  /  DC  ;  2 -  Uderlan  de  Andrade
Hespanhol / PSD ; 3 - Paulo Fernando Carvalho Gomes / PV ; 4 - Marciel Gonçalves de
Jesus Nascimento / PL ; 5 -  João Francisco de Souza Araújo / PV ; 6 -  Carlos Augusto
Carvalho Balthazar  /  MDB ;  7 -  André dos Santos  Braga /  PSC ;  8 -  Maurício  Braga
Mesquita / PV 

Lista de Presença na Ordem do Dia: André dos Santos Braga / PSC ; Carlos Augusto
Carvalho Balthazar /  MDB ; João Francisco de Souza Araújo /  PV ; Leonardo de Paula
Tavares / DC ; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento / PL ; Maurício Braga Mesquita /
PV ; Paulo Fernando Carvalho Gomes / PV ; Rodrigo Jorge Barros / CIDADANIA ; Rogério
Belém da  Silva  /  REPUBLICANOS ;  Sidnei  Mattos  Filho  /  DC  ;  Uderlan  de  Andrade
Hespanhol / PSD 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Veto Total nº 31 de 2021, Veto totalmente o Projeto
Lei n° 081/2021, de Autoria do Vereador Vanderlan Moraes da Hora,  com carimbo de
aprovação dois turnos nos dias 09 e 14 de setembro do corrente ano, em que "Dispõe
sobre  a  obrigatoriedade  das  concessionárias  de  serviços  públicos  de  fornecimento  de
água, energia elétrica e gás, disponibilizarem aos consumidores que possuírem débito de
consumo, junto às concessionárias, a possibilidade de quitar os valores devidos, mediante
pagamento da dívida, por meio de débito, com a utilização cartão bancário, no momento
em que a  diligência  que objetiva  a  interrupção do  fornecimento  do  serviço  essencial,
estiver em curso." Autor: Marcelino Carlos Dias Borba - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 11,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade - Obs.: Pela derrubada do
veto.  Votos  Nominais  : André  dos  Santos  Braga  -  Sim  ;  Carlos  Augusto  Carvalho
Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim
; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo
Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva -
Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 2 - Veto Total nº
32 de 2021, Veto totalmente o Projeto de Lei n° 129/2021, de Autoria do Vereador Sidnei
Mattos Filho, com carimbo de aprovação em dois turnos nos dias 14 e 15 de setembro do
corrente  ano,  em que  "Dispõe  sobre  a  utilização  de  forma  gratuita  aos  munícipes  e

 

Câmara Municipal de Rio das Ostras
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

18/11/2021

Avenida dos Bandeirantes, 2.000 - Rio das Ostras RJ Tel.: (22) 2760-1060 http://
www.riodasostras.rj.leg.br - E-mail: contato@riodasostras.rj.leg.br 18/11/2021

Página 2



turistas, dos banheiros localizados nos quiosques da orla das praias do Município de Rio
das Ostras. Autor: Marcelino Carlos Dias Borba - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade  -  Obs.:  Pela  derrubada  do  veto.
Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho Balthazar -
Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim ; Marciel
Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando
Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei
Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 3 - Projeto de Lei Ordinária
do  Executivo  nº  46  de  2021,  DISPÕES  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DO  NÚCLEO  DE
INTELIGÊNCIA, PLANEJAMENTO E ESTATÍSTICA - NIPE, NO ÂMBITO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DE RIO DAS OSTRAS. - Obs.: 1ª Votação. Autor:
Marcelino Carlos Dias Borba - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Retira de Pauta pelo Líder do Governo
; 4 - Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 57 de 2021, ALTERA A LEI MUNICIPAL
Nº 240, DE 12 DE JUNHO DE 1997, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO
MUNICIPAL  DE  ALIMENTAÇÃO  ESCOLAR,  INSTITUI  AS  SUAS  ATRIBUIÇÃOES,
ORGANIZAÇÃO, COMPOSIÇÃO E FUNCIONAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
Obs.: 1ª Votação. Autor: Marcelino Carlos Dias Borba - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Retira de Pauta
pelo Líder do Governo ; 5 - Projeto de Lei Ordinária nº 100 de 2021, DISPÕE SOBRE
AS MEDIDAS DE SEGURANÇA COM RELAÇÃO A PERMANÊNCIA DE CAÇAMBAS NAS
VIAS  PÚBLICAS,NO  MUNICÍPIO  DE  RIO  DAS  OSTRAS.  -  Obs.:  1ª  Votação.  Autor:
Leonardo  de  Paula  Tavares,  Número  de  Protocolo:  520,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Retira de Pauta
pelo Autor ; 6 - Projeto de Lei Ordinária nº 103 de 2021, Dispõe o Município de Rio
das Ostras obriga aos estabelecimentos a afixar cartazes orientando consumidores a exigir
Nota Fiscal. - Obs.: 1ª Votação. Autor: Leonardo de Paula Tavares, Número de Protocolo:
527, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade
Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho Balthazar -
Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim ; Marciel
Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando
Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei
Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 7 - Projeto de Lei Ordinária
nº 141 de 2021, “Obriga os estabelecimentos cujas atividades não estejam suspensas, a
proteger os funcionários,  com o fornecimento gratuitamente de máscaras de proteção,
locais para higienização das mãos em água corrente e sabonete líquido ou disponibilizar
pontos com álcool gel a 70% e dá outras providências.” - Obs.: 1ª Votação. Autor: Sidnei
Mattos Filho, Número de Protocolo: 691, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Retira  de  Pauta  pelo  Autor  ;  8  -
Projeto de Lei Ordinária nº 142 de 2021, Dispõe sobre a alteração do nome da Escola
Municipal Acerbal Pinto Malheiros para Mônica de Andrade Ribeiro. - Obs.: 1ª Votação.
Autor:  Paulo  Fernando  Carvalho  Gomes,  Número  de  Protocolo:  697,  Turno:  1ª  e  2ª
Votações,  Tipo:  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho
Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim
; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo
Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva -
Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 9 - Projeto de
Lei Ordinária nº 148 de 2021, DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE POLUIÇÃO SONORA
POR  PARTE  DE  ESTABELECIMENTOS  COMERCIAIS  OU  RESIDENCIAIS  NAS
PROXIMIDADES DE INSTITUIÇOES EDUCACIONAIS - Obs.: 1ª Votação. Autor: Vanderlan
Moraes da Hora, Número de Protocolo: 716, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Retira de Pauta pela ausência do
autor na Sessão ; 10 - Projeto de Lei Ordinária nº 173 de 2021, Ementa: Assegura o
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direito  aos  proprietários  de  Animais  de  pequeno  porte  e  de  cães-guia  no  transporte
rodoviário Municipal, no Âmbito do Município de Rio Das Ostras. - Obs.: 1ª Votação. Autor:
Leonardo de Paula Tavares, Número de Protocolo: 802, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 1,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : André dos Santos
Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho Balthazar - Não ; João Francisco de Souza Araújo -
Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim ; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ;
Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge
Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de
Andrade Hespanhol - Sim ; 11 - Projeto de Lei Ordinária nº 177 de 2021, Dispõe sobre
a instalação de Semáforos Sonoros para auxiliar a travessia de pessoas com deficiência
visual nas vias públicas municipais. - Obs.: 1ª Votação. Autor: André dos Santos Braga,
Número de Protocolo:  816,  Tipo:  Nominal,  Sim: 11,  Não: 0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga -  Sim ;  Carlos
Augusto Carvalho Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de
Paula Tavares -  Sim ;  Marciel  Gonçalves de Jesus Nascimento -  Sim ;  Maurício Braga
Mesquita - Sim ; Paulo Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ;
Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol -
Sim ; 12 - Requerimento nº 58 de 2021, REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES
Submetido ao Plenário e, depois de acolhido, encaminhado ao Secretários, JULIO CESAR
DOS SANTOS MARINS ( Fazenda) e MARIO ALVEZ BAIÃO FILHO (Gestão Publica) e nos
seguintes termos; 1¬ – Quais as datas das audiências publicas e demais reuniões prévias
realizadas para discussão da LOA,LDO,PPA? 2 – Informe e encaminhe as datas e atas das
respectivas  reuniões  ao  orçamento  participativo;  3  –  Se  possível,  realizar  uma  outra
audiência  publica  no  plenário  da  câmara  municipal  de  Rio  das  Ostras,  levando  em
consideração que nem todos os setores tiveram ciência da discussão feita por live. Autor:
Rodrigo  Jorge  Barros,  Número  de  Protocolo:  1162,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  1,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : André dos Santos
Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo -
Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Não ; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ;
Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge
Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de
Andrade  Hespanhol  -  Sim ;  13 -  Indicação nº  705 de 2021,  INDICA ao  Exmo.  Sr.
Prefeito  Municipal,  A  CONFECÇÃO  DE  UNIFORMES  ESCOLARES  COM  NOME  DA
UNIDADE DE ENSINO. Autor: Vanderlan Moraes da Hora, Número de Protocolo: 1145,
Tipo: Nominal,  Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado,
Resultado: Retira de Pauta pela ausência do autor na Sessão ; 14 - Indicação nº 706 de
2021, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que o Executivo promova a instalação de
bicicletários nas escolas municipais. Autor: João Francisco de Souza Araújo, Número de
Protocolo: 1150, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho
Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim
; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo
Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva -
Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 15 - Indicação nº
707  de  2021,  O  Vereador  que  a  presente  subscreve,  após  cumprir  as  exigências
regimentais vigentes,  e ouvido o soberano plenário,  INDICA ao Exmo. Senhor Prefeito
Municipal  que  adote  os  atos  necessários  para  a  criação  de  uma Escola  Cívico-Militar
(ECM) no Município de Rio das Ostras. Autor: Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento,
Número de Protocolo: 1152, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga -  Sim ;  Carlos
Augusto Carvalho Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de
Paula Tavares -  Sim ;  Marciel  Gonçalves de Jesus Nascimento -  Sim ;  Maurício Braga
Mesquita - Sim ; Paulo Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ;
Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol -
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Sim ;  16 -  Indicação nº 708 de 2021,  O Vereador  que a  presente  subscreve,  após
cumprir as exigências regimentais vigentes, e ouvido o soberano plenário, nos termos do
Art.  133,  do  Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal,  INDICA ao  Exmo.  Sr.  Prefeito
Municipal, a CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO GRATUITO DO QUIOSQUE nº. 10,
da Praia de Costa Azul, para o ESPAÇO SOLIDÁRIO DO ARTESÃO - ESA, o qual encontra-
se  cadastrado  no  Programa  do  Artesanato  Brasileiro  e  na  Rede  Brasileira  de
Comercialização  Solidária-  Rede  ComSol,  tendo  em  vista  a  finalidade  específica  para
exploração  de  interesse  social.  Autor:  Carlos  Augusto  Carvalho  Balthazar,  Número  de
Protocolo: 1155, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho
Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim
; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo
Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva -
Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 17 - Indicação nº
709 de 2021, Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Rio das Ostras. O Vereador
que a presente subscreve, após cumprir as exigências regimentais vigentes, e ouvido o
soberano plenário, INDICA ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que crie uma Comissão,
composta por servidores tecnicamente competentes, a fim de que se promova a revisão do
Código Tributário Municipal (Lei Complementar 508/2000), atualizando-o com a legislação
tributária  mais  contemporânea  e  de  acordo  com  a  jurisprudência  dos  Tribunais
Superiores. Autor: Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento, Número de Protocolo: 1157,
Tipo:  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado por unanimidade
Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho Balthazar -
Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim ; Marciel
Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando
Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei
Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 18 - Indicação nº 710 de
2021,  O  Vereador  que  a  presente  subscreve,  após  cumprir  as  exigências  regimentais
vigentes, e ouvido o soberano plenário, INDICA ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que
promova a destinação de um espaço para a criação de um cemitério e crematório públicos
municipais  para  animais.  Autor:  Marciel  Gonçalves  de  Jesus  Nascimento,  Número  de
Protocolo: 1159, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho
Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Sim
; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo
Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva -
Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 19 - Indicação nº
711 de 2021, INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, que seja feita a reforma da contenção
do rio, na rua Beira Rio, próximo à ponte de madeira, no bairro da Boca da Barra, em Rio
das Ostras. Autor: Sidnei Mattos Filho, Número de Protocolo: 1161, Tipo: Nominal, Sim:
11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : André
dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho Balthazar - Sim ; João Francisco de
Souza  Araújo  -  Sim ;  Leonardo  de  Paula  Tavares  -  Sim ;  Marciel  Gonçalves  de  Jesus
Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando Carvalho Gomes -
Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim
; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 20 - Moção de Congratulações e Aplausos nº
48 de 2021, Moção de Congratulações e Aplausos aos: Servidores da Câmara Municipal
Autor: João Francisco de Souza Araújo, Número de Protocolo: 1043, Tipo: Nominal, Sim:
10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : André
dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho Balthazar - Sim ; João Francisco de
Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Não Votou ; Marciel Gonçalves de Jesus
Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando Carvalho Gomes -
Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim
; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 21 - Moção de Congratulações e Aplausos nº
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49  de  2021,  Nossos  mais  sinceros  agradecimentos  pelos  serviços  prestados  a  toda
população da nossa cidade, os senhores enobrecem o serviço publico do nosso municipio.
Sempre demonstrando na prática, suas atitudes em prol da população Riostrenses. Assim,
fazendo-se merecedores desta honraria. Autor: Paulo Fernando Carvalho Gomes, Número
de Protocolo: 1133, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
por  unanimidade  Votos  Nominais  : André  dos  Santos  Braga  -  Sim ;  Carlos  Augusto
Carvalho Balthazar -  Sim ; João Francisco de Souza Araújo -  Sim ; Leonardo de Paula
Tavares -  Não Votou ;  Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento -  Sim ; Maurício Braga
Mesquita - Sim ; Paulo Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ;
Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol -
Sim ; 22 - Moção de Congratulações e Aplausos nº 50 de 2021,  Pelos excelentes
serviços prestados a diversos municípios do Estado do Rio de Janeiro,  em especial  ao
Município de Niterói, como Vereador e como Secretario do Idoso. Esta homenagem é pela
sua relevante presteza à população e pelo reconhecimento do seu trabalho realizado em
favor do Município de Niterói. Com um histórico de anos de trabalho em setores públicos,
tais  como  Procuradoria,  Defensoria  e  Secretaria.  Assim,  fazendo-se  merecedor  desta
honraria.  Autor:  Paulo  Fernando  Carvalho  Gomes,  Número  de  Protocolo:  1134,  Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho Balthazar - Sim ;
João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Não Votou ; Marciel
Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando
Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei
Mattos  Filho  -  Sim  ;  Uderlan  de  Andrade  Hespanhol  -  Sim  ;  23  -  Moção  de
Congratulações e Aplausos nº 51 de 2021,  Pelos excelentes serviços prestados em
nosso Município e por toda dedicação e maestria com qual administrou nosso Hospital
Municipal.  Esta  homenagem  é  pela  sua  relevante  presteza  à  população  e  pelo
reconhecimento do seu trabalho realizado em favor da nossa cidade. Assim, fazendo-se
merecedor desta honraria. Autor: Paulo Fernando Carvalho Gomes, Número de Protocolo:
1135,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho
Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Não
Votou ; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ;
Paulo Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim ; Rogério Belém da
Silva -  Sim ;  Sidnei Mattos Filho -  Sim ;  Uderlan de Andrade Hespanhol -  Sim ;  24 -
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos  nº  52  de  2021,  Pelos  excelentes  serviços
prestados em nosso Município e por toda dedicação e maestria  com qual  administrou
nossa Unidade de Pronto Atendimento. Esta homenagem é pela sua relevante presteza à
população e pelo reconhecimento do seu trabalho realizado em favor da nossa cidade.
Assim,  fazendo-se  merecedor  desta  honraria.  Autor:  Paulo  Fernando  Carvalho  Gomes,
Número de Protocolo: 1136, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga -  Sim ;  Carlos
Augusto Carvalho Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de
Paula Tavares -  Não Votou ;  Marciel  Gonçalves de Jesus Nascimento -  Sim ;  Maurício
Braga Mesquita - Sim ; Paulo Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Sim
; Rogério Belém da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol
- Sim ; 25 - Moção de Congratulações e Aplausos nº 53 de 2021, A Mesa Diretora,
após cumprir as exigências regimentais vigentes, e ouvido o soberano Plenário, requer
que conste em Ata desta Augusta Casa de Leis, Moção de Congratulações e Aplausos a:
CÉLIA  MARIA  ALVES  CÂMARA  PINHEIRO.  Autor:  Sidnei  Mattos  Filho,  Número  de
Protocolo: 1137, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : André dos Santos Braga - Sim ; Carlos Augusto Carvalho
Balthazar - Sim ; João Francisco de Souza Araújo - Sim ; Leonardo de Paula Tavares - Não
Votou ; Marciel Gonçalves de Jesus Nascimento - Sim ; Maurício Braga Mesquita - Sim ;
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Paulo Fernando Carvalho Gomes - Sim ; Rodrigo Jorge Barros - Não Votou ; Rogério Belém
da Silva - Sim ; Sidnei Mattos Filho - Sim ; Uderlan de Andrade Hespanhol - Sim ; 

Ocorrências da Sessão: Após deliberação em Plenário fica instituida que apartir da data
atual que só serão lidos as justificativas das Comissões Permanentes pela aprovação ou
contrariedade aos Vetos nos Projetos de Leis enviados pelo Prefeito a esta Casa. 

Considerações Finais: Ata Eletrônica lavrada pela Chefe do Serviço de Atas a Servidora
Marta Maria Cabral, matrícula nº 12. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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